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MaTtemaTH4yecKas I'PaMOTHOCTD

1) 0,111 0,95
Kaxoii 3HaKk Hy»HO MOCTaBUTh MEXKY STUMHU IPOOIMHU?

A) >
B) <
C) =
D) >

2) B mpsSMOyroipHOM TPEYrOJbHHKE KBAIpaT JJIMHBI THIIOTCHY3bI PaBEH
CyMMe€ KBaJIpaTOB JIJIMH KareToB. KTo aBTOp Teopembl?

A) JlobGaueBckuii
B) ITudarop

C) l'aycc

D) JlomoHOCOB

3) Pemute nmpumep: (—8)+4 = ?

A) 4
B) 12
C) -4
D) -12

4) Yemy paBHa CyMMa YTJIOB TPEYTOJIbHUKA?

A) 120 rpamycoB
B) 180 rpamycos
C) 270 rpagycoB
D) 360 rpamycoB

5) Uemy paBHa cCymMMa yTjI0B KBajapara?

A) 120 rpagycoB
B) 180 rpaxycon
C) 270 rpanycoB
D) 360 rpagycos

6) Uemy paBHa cymMMa YIJIOB IPSIMOYTOJIbHUKA?
A) 120 rpamycoB

B) 180 rpaxycos
C) 270 rpagycoB



D) 360 rpagycos
7) Pemmre npumep: 3—(—6)="?

A)3
B) -9
C)9

D) -3

8) 1/20 - 310 CKOJILKO MPOIIEHTOB?

Al
B) 5

C) 10
D) 20

9) Okpyriute 26,958 10 COTHIX.

A)27
B) 26,9

C) 26,95
D) 26,96

10) Kakoii 3HaK HY»KHO TTOCTaBUTh MeX Ay dTuMH apoosmu: 0,0039 u 0,004?

A)>
B) <
C)=
D) >

11) Kakoit 3HaK HY>KHO ITOCTaBUTh MY 3TUMHU 1poosimu: 0,2 u 0,0227?

A) >
B) <
C) =
D) >

12) Kakoii 3HaK HY>KHO ITOCTaBUTh MEKAY 3TUMU Jipoosimu: 0,2 u 1/5?

A)>
B) <
C) =
D) >



13) Haiigure nmpaBHIbHYIO IPOOE.

A) 3/8
B) 5/2
C) 1,5
D) 0,1

14) Haitnute HepaBUILHYIO APOOb.

A)3/8
B) 5/2
C) 0,2
D) 0,1

15) Haiinure necaTHIHYIO ApOOk.

A) 3/8
B) 5/2
C) 1/4
D) 0,1

16) 5 B TpeTheil CTEMEHN — ITO CKOJIBKO?

A) 100
B) 25

C) 125
D) 225

17) Pemnte npumep (—2) x (—9)=?

A) 18
B) -18
C)9
D) -9

18) Kakoii yroJyt Ha3pIBaeTCS TYIIbIM?
A) 6oubiie 90 rpagycoB

B) menbie 90 rpagycos

C) pasnbiit 90 rpagycam

D) nepasnbiit 90 rpagycam

19) Kakoi#i yros Ha3pIBaeTCsi OCTPhIM?



A) 6omwie 90 rpagycoB
B) menbire 90 rpagycos
C) paBusiit 90 rpagycam
D) nepasnsiit 90 rpagycam

20) Kaxoit yros Ha3bIBae€TCs IPSIMbBIM?

A) 6omwme 90 TpagycoB
B) menbiie 90 rpagycos
C) pasusrit 90 rpamycam
D) nepasnsiit 90 rpagycam

21) ABtomoOunbs mpoexan 3a 2 yaca 120 kM. KakoBa cpemHsisi CKOpOCTb
aBTOMOOMJIS?

A) 50 xm/gac
B) 20 km/4ac
C) 60 xm/4gac
D) 120 km/gac

22) IlepeBeaute 0OBIKHOBEHHYIO IPOOB Y2 B IECATUUYHYIO.

A)0,1
B) 0,2
C) 1,0
D) 0,5

23) CkoJIbKO MUJITUMETPOB B 1 MeTpe?

A) 10
B) 100
C) 1000
D) 10000

24) HaitauTe muioiaae KBajapaTa co CTOpOHOH 5 cMm.

A) 10 cm?
B) 20 cm?
C) 25 cM?
D) 50 cm®

25) Kakoe paccrostHHe MpoeaeT BEJIOCHIEIUCT 3a 2 Yaca, JBUTasch CO
CKOpOCThIO 15 Km/dac?



A) 15 km
B) 20 km
C) 30 km
D) 40 xm

26) Haitnute nepumeTp KBaapaTa cO CTOPOHOM 5 CM.

A) 10 cMm
B) 20 cm
C)25cm
D) 50 cm

27) Pemute npumep: 1,5 + %

A) 1,75
B) 2

C) 1,52
D) 2,5 cm

28) Pemute ypaBHenue: 2,5 +x =6

A) 3.5
B) 2,5
C)4,5
D) 1,5

29) Cxounbko cekyHn B 10 munyTax?

A) 100
B) 300
C) 500
D) 600

30) Pemure mpumep: 5+3-(-1) = ?

A)7
B) 8
C)9
D) 10



I'pamoTHOCTH YTEeHUSA
1) Beibepute BapuaHT C IpaBUIIbHBIM HallICAHUEM CJIOBA:

A) BpATIU
B) BpsT nn
C) Bpsinu
D) Bpsin mu

2) BriOepute BapHaHT C MPAaBUIbHBIM HAITMUCAHUEM CJIOBA:

A) mpoaroccep
B) moxarocep
C) mpoarocep
D) nmoxaroccep

3) Kak npaBujibHO?

A) Jlo ckoipkux Bl paboTaete?
B) [lo ckonbku Bl pabotaere?
C) Mo ckoibko BbI paboTaere?
D) Hockonbko Bbl paboTaeTre?

4) Kak npaBUIbHO?

A) BoGmiem
B) B o6mem
C) Bo o6mem
D) Boobiiem

5) Beibepute BapuaHT ¢ TpaBUIILHBIM HAIMMCAHUEM CIIOBA!

A) rpeiingpyt
B) rpeiindpykr
C) rpetidppykr
D) rpeiinpdpytt

6) BoiOepute BapuaHT ¢ MpaBUJIbLHBIM HAMMCAHUEM CJIOBA:

A) mon-yaca
B) noun waca
C) mongaca

D) «mom» vaca



7) HaliguTe CHHOHHMM CIIOBa «CIEIKay:

A) TpeboBaHue
B) mpocrba

C) xoMmeHcanus
D) cornamenue

8) Haiimute aHTOHUM CJIOBa «OMAaCHBINY:

A) OecrieuHbIi
B) 6e3omnacHbIi
C) zanacHoit
D) rynHbIi

9) BriOepuTe BapraHT C HEMPABUIBHOMN MOCTAHOBKOM yIapeHus’?

A) nOroBop

B) npotoxO:n
C) manuc A THUK
D) kpaclBee

10) BcraBbTe BMECTO MHOTOTOYMS IIPABHIIBHYIO OYKBY: CBEU...JH:

A)o
B)e
C)é
D) u

11) CxoabKO CIIOTOB B CJIOBE «OpoHETpaHCIIOpTEP»?

A)5
B) 6
C)7
D) 8

12) Beibepute npaBUiIbHBIM BApUAHT HANTMCAHUS:
A) Hu 4t0 HE MHTEpECHO

B) Huuro HemHTEpECHO

C) Hu uto HeuHTEepeCHO

D) Huurto He uHTEpECHO

13) ITocTaBbTe NMpaBUWILHO yAapeHUE:



A) anOctpod
B) anoctpOd

14) ITocTaBbTe NPaBWIBHO yIapeHUE:

A) xOpbICTh
B) xopblcTth

15) ITocraBpTe MpaBUWILHO yAapeHUE:

A) npOTtokon
B) npoTokOn

16) ITocTaBpTe MPaBUIIBHO yIapeHUe:

A) nOroBop
B) norosOp

17) IlocTaBpTe MpaBWIIBHO yIapeHUe:

A) HOxHHUITAMU
B) HOXXHUITAMHU

16) Kak MOYXHO B3IJISIHYTh Ha YeJIOBeKa?

A) U3MOTHUIIIKA
B) ucroaruiika
C) u3-noATHIIKA
D) ucnortuiika

17) Beibepute mpaBUIbHBIN BApUAHT HAMTMCAHUS:

A) He..JoTJIs171eB 3a PEOEHKOM
B) Henormsies 3a peOEHKOM

18) Beibepute mpaBUiIbHBIM BApUaHT HAMTMCAHUS:

A) 31pacTByiiTe
B) 3apaBcTByiiTe
C) 3npaccTByiite
D) 3apaBBCTBYyIiTE

19) Kakoe 13 cjI0B UMeeT TpH ciiora?
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A) kopalib
B) manus

C) npeten3us
D) npenanue

20) Uro 3naunt oOpa3Hoe BeipakeHue «Korma pak Ha rope CBUCTHET»?

A) coObITHE NPOU30KIET B OJIMKalee BpeMs
B) coObITe HUKOTAA HE POU30MIET

21) I'me TpeOyeTrcst BCTABUTH OYKBY «T»?

A) poBec...HUK
B) omac...HbIi

C) uckyc...Hblit
D) cBepc...HHK

22) B kakoM 3 CJIOB €CTh OIIMOKa?

A) Oporiropa
B) sxropu

C) menot

D) napatyt

23) EcTb 11 MHOKECTBEHHOE YHUCIIO Y CIIOBA <«JTHO»?

A) na, «aHa»

B) na, «mom»

C) na, «JIOHbSI»

D) Her, maHHOE CITOBO YIMOTPEOIsSETCS TOJBKO B €AMHCTBEHHOM YHCIIC

24) BriOepuTe npaBUIIbHBIN BapHAHT:

A) MHe HpaBUTCS 3Ta Urpa

B) MHue HpaBuUThCS 3Ta Urpa
C) MHe HpaBUTbCS 3Ta UTpa
D) Mue HpaBuTTCS 3Ta Urpa

25) TMapTus wim rpymmna, BEICTYMAIONIAS MPOTUB TOCIOACTBYIOIICH MapTHU
WM MHEHUS, OIEPKUBAEMOT0 OOJBIIMHCTBOM — 3TO ...

A) onmazuius
B) onazwurus
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C) onmo3umms
D) ono3unus

26) Bribepute npaBuIbHBIN BapHaHT:

A) BonkoB 60aThCS — B ec He XOIUTh
B) Boakos 001TCS — B jiec He XOIUTh

27) Beibepure nmpaBUIbHBIN BapHAHT:

A) On ymbiBacTCH
B) On ympiBae ThCS

28) Boibepute npaBUIbHBIN BapUAHT:

A) IpEMUTHUBHBIN

B) npuMuTHBHBIIM

C) npruMeTHBHBIH

29) Beibepute npaBUIbHBIN BapUAHT:

A) ipuHILIecca

B) npenuecca

C) npunIeca

30) Kak npaBuibHO ipoduTaTh Apods 0,5
A) HOJIb LIEJBIX MSTh JECITHIX

B) HOJIb 1IeNBIX AT AecCsTast
C) HOJIb Least IATh JAecATas
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